五年级海选A                                                        答案：

一、填 空题（每题5分，共计50分）
1.   610           2.    9           3.   3337777         4.   1                     5.   24

6. 696          7.  35                8.  175                     9.  1                   10.  6765
二、计算（每题6分，共计12分）

11. 587+589+584+585+588+586+583+590+581+582
   =(587+3)+(589+1)+(584+6)+(585+5)+（588+2）+（586+4）+（583+7）+590+（581+9）+（582+8）-（3+1+6+5+2+4+7+9+8）………………2分

   =590×10-45……………………………………………4分

   =5855………………………………………………………6分

 12. 1998×1997-1997×1996-1996×1995+1995×1994
=（1998-1996）×1997-（1996-1994）×1995………………………………2分

=2×（1997-1995）……………………………………4分

=4………………………………………………………………6分

三、解决问题（第13题6分，第14题8分，第15题10分，第16题10分，第17题12分，第18题12分，共计58分）
13.妹妹多，多9个。

姐姐每给妹妹一个糖，两人相差减2个……………………………………1分

假设妹妹没有糖果，姐姐有19个…………………………2分

给了以后姐姐有19-14=5（个）…………………………………………………3分

妹妹有0+14=14（个）…………………………………………………4分

妹妹多，多14-5=9（个）…………………………………………………6分

14.最后余7本。

247、208、156最大公约数为13，所以有13个班……………………………4分

566÷13=43+7（本）……………………………………………………8分
15、
到学校姐姐用时1200÷100=12（分钟）……………………………………2分
此时妹妹距学校1200-（60×12）=480（米）…………………………….4分
480÷（60+100）=3（分钟）…………………………….8分

共用时12+3=15（分钟）…………………………….10分

16、至少5分钟。
将3片面包编号1、2、3。

现将1、2号放入，2分钟后，取出1号，2号翻面，放入3号…………………2分
1分钟后，2号完成，放入1号翻面…………………………………….4分
1分钟后，1号完成，3号翻面。……………………………………6分
1分钟后3号完成。…………………………………….8分
共用时2+1+1+1=5（分钟）…………………………………….10分
17. 第一个小朋友到达时间为7时53分。

设每分钟一个入口进入的人数为1份，…………………………………1分

5入口3分钟进入5×3=15（份），3入口7分钟进入3×7=21（份）……3分
即3到7分钟来了21-15=6（份） ………………6分

每分钟来排队的分数为6÷4=1.5（份）………………………………………8分

原有15-1.5×3=10.5（份）在排队。………………10分
10.5÷1.5=7（分钟），第一个到达为7时53分。………………12分

18.小明6分钟走了400×6=2400（米），小华9分钟走了360×9=3240（米）
……………………………………3分

小东的速度（3240-2400）÷（9-6）=280（米每分钟）…………6分

小强追上时，距学校3240+280×3=4080（米）……………………………9分

小强的速度4080÷12=340（米每分钟）……………………………12分

